

# Каждому ребенку – фото у Смешарика

## Год ребенка станет одной из тем «Флоры-2011»

К юбилейной «Флоре» город готовится основательно. Дизайнеры и агрономы «пекут» именинный торт, а специалисты Кировского округа «шьют» цветочное платье – такое, что каждый омич сможет его примерить и сфотографироваться в образе Флоры. Какой будет приближающаяся выставка в этом году, узнавал корреспондент «Вечёрки».

Вот и дожила «Флора» до 60-летия... Хотя нет, пока еще только на пороге, но юбилей вот-вот наступит, осталось всего два месяца! Департамент имущественных отношений мэрии уже разработал концепцию оформления городской выставки, ее в Городском пресс-клубе 19 мая представила **начальник управления дизайна городской среды и рекламы Любовь БРИНЁВА**. Что же из предложенного дизайнерами будет воплощено? Ответ приятный – многое! Омичи не останутся без творческих конкурсов, красивых фотографий и цветущих сюрпризов.

### Десертные цветы

Наступающая «Флора» посвящена аж четырем темам.



Во-первых, юбилей самой выставки, во-вторых, 295-летие

Омска, и, наконец, космос и детство, ведь 2011-й объявлен в России Годом космонавтики, а в Омской области – Годом ребенка. Четыре темы – это же какой простор для творчества!

Уже сейчас, по информации **и.о. начальника отдела городского департамента дорожной деятельности и благоустройства Ольги ШВЕЦОВОЙ**, специалисты САО прорабатывают совместно с дизайнерами детальный проект юбилейного торта и готовят конструкцию. «Испекенный» из цветов, он будет располагаться на участке Советского округа в Выставочном сквере и поделен на пять сегментов, раскрашенных в цвета округов. Кировский округ – оранжевый, Ленинский – голубой, Октябрьский – желтый, Советский – зеле-



ный, Центральный – малиновый.

– Эти же цвета будут использованы не только на «Флоре», но и при оформлении городской среды и границ округов, – пояснила Любовь Бринёва. – Например, при въезде на Ленинградский мост со стороны центра будет преобладать малиновая цветовая гамма: клумбы, флажки, скамейки; а на Левом берегу – уже голубая.

### Выпилил? Раскрась!

Кстати, о скамейках. Департамент дорожной деятельности и благоустройства совместно с департаментом культуры и департаментом по делам молодежи разработывают условия конкурса и порядок его проведения. Предполагается, что дети, взрослые, граффити-художники (да, в общем-то, любые желающие) будут подключать фантазию и оформлять скамейки не только на территории «Флоры», но и во дворах и микрорайонах: раскрашивать их, делать резные спинки, выгигать рисунки... в общем, как подскажет фантазия и на сколько позволят умения.

### Платье, шитое без ниток

Каждый округ на территории выставки традиционно будет оформлять свои композиции. И коль уж скоро освещается тема детства, то для маленьких омичей выстроит из каркасных фигур настоящие сцены из сказок. А может быть, появятся в Выставочном и Воскресенском скверах и любимые мультгерои – Смешарики! Кроме того, каждый округ для выставки создаст 2–3 композиции для фотографирования. И в этом году, скорее всего, очередь с фотоаппаратами выстроится у территории, отведенной для Кировского округа. Здесь дизайнеры и агрономы хотят создать цветочное «платье» Флоры. Наряд богини сможет «примерить» каждый желающий: зайти за композицию и сфотографироваться в образе повелительницы цветов и растений. А неподалеку будет еще одна Флора – женский силуэт из проволочного каркаса с использованием горшечных растений.

**Татьяна ПОПОВА**

